Контрольная работа за первое полугодие.
Вариант 3
1. Решите задачу.
[bookmark: _GoBack]В магазин привезли  70 кг картофеля. Затем 25 кг высыпали в мешок, а остальной  картофель  – в ящики по 9 кг. Сколько  ящиков понадобилось?
2. Вычисли.
9·5=                                      54:6=                            24:3+7·5=
7·6=                                       48:8=                           (28+21) :7=
4·8=                                       45:5=                           57-4·8+26=
5·6=                                       20:2=                           36:4:3·6=
3. Сравни.
21 ч … 1 сут.                                        5дм 8 см … 1 м
15 сут. … 1 мес.                                  1 дм² … 100 см²
1 ч … 70 мин                                       90 мм … 7 см
4. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза меньше. Начертите прямоугольник, найдите его периметр и площадь.

